

«Проблемы и перспективы развития Дальнего Востока» *(в рамках профориентационной деятельности учащихся)*

В 9 классе учителем истории и географии Максимовым Игорем Юрьевичем был проведён открытый обобщающий урок «Проблемы и перспективы развития Дальнего Востока». Урок прошел в форме научно – практической конференции.

О важности развития Дальнего Востока сказал президент России Путин Владимир Владимирович на пленарном заседании IV Восточного экономического форума.

«Дальний Восток дает мощный ресурс для достижения намеченного прорыва в экономике России».

Данный урок географии был ориентирован на профессиональный выбор учащихся и их возможность познакомиться с такими отраслями экономики, как: «Сервис и туризм», «Биотехнологии», «Международная торговля» и др.

Форма урока выбрана неслучайно. Этому уроку предшествовала большая подготовительная работа. Ученики с удовольствием взялись за исследовательскую деятельность. Девятиклассникам было предложено рассмотреть все возможности развития экономических ресурсов Дальнего Востока, провести исследовательскую работу в течение изучения темы, на протяжении нескольких уроков и презентовать свои проекты на обобщающем уроке. Темы проектов были разнообразны и затрагивали проблемы и перспективы развития международного бизнеса, туризма, сохранения аквакультур.

Учащиеся 9 класса в роли ученых – географов представили свои учебные исследования. Два проекта были выделены, как практически значимые и рекомендованы учителем для участия во Всероссийском конкурсе.

Заместитель директора по ВР _____ О.Г. Силина